



Colt Gill

Director of the Department of Education

TO: Co-Chair Frederick, Co-Chair McLain, & Members of the Joint Subcommittee On Ways and Means On Education

DATE: Mar 21, 2023

FROM: Kai Turner, Assistant Superintendent Office of Finance & Information Technology RE: Question posed about Day 7 of the Oregon Department of Education's Presentation

Co-Chair Frederick, Co-Chair McLain, and Members of the Joint Subcommittee On Ways and Means Subcommittee On Education,

Thank you so much for the opportunity to provide information about Day 7 of our Presentation to the Joint Subcommittee On Ways and Means on Education. We are more than happy to continue providing information to you on our work and look forward to our continued partnership on behalf of all Oregon students. Please do not hesitate to reach out to me if you need further clarification.

With gratitude, Kai Turner

Questions & Answers

Question: Are there enough funds for AP/IB Exams?

Response: This question will require some more work and time to correctly identify. We'll continue to work on it and will get back to you.

Question: Is there a map of all Title I schools?

Response: Here is a <u>link</u> to an interactive map of all Oregon Title IA schools.